

Processo Judicial: 0700319-27.2025.8.07.0018

ANEXO I – PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA

A Escola de Saúde Pública do Distrito Federal, mantida pela Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde e o Instituto Americano de Desenvolvimento (IADES), no uso de suas atribuições regimentais e em atenção à decisão judicial proferida nos autos do Processo Judicial torna pública a retificação do **Anexo I – QUADRO DE VAGAS** – Programas de Residência Médica:

1. De acordo com determinação Judicial processo 0700319-27.2025.8.07.0018 retificar o quadro de vagas para o programa 413 – Oftalmologia. ONDE SE LÊ: Ampla concorrência 3(três) vagas; LEIA-SE: 4 (quatro) vagas.
2. De acordo com determinação Judicial processo 0700319-27.2025.8.07.0018 retificar o quadro de vagas para o programa 413 – Oftalmologia. ONDE SE LÊ: Hipossuficiente 2(duas) vagas; LEIA-SE: 1 (uma) vaga.

Brasília-DF, 5 de fevereiro de 2025.